

# 枣庄日报

ZAOZHUANG DAILY

中共枣庄市委机关报  
国内统一刊号：CN37-0038  
网址：<http://www.632news.com>

今天夜间到明天白天全市天气多云转阴，南风3级，气温9~20℃。(枣庄市气象台昨日17时发布) 邮箱：[zrzbw@126.com](mailto:zrzbw@126.com)

2015年3月16日 星期一

农历乙未年正月廿六 第11401期 今日四版 市中区域八版



# 十二届全国人大三次会议在京闭幕

习近平李克强俞正声刘云山王岐山张高丽出席 张德江主持  
批准政府工作报告、全国人大常委会工作报告等  
表决通过关于修改立法法的决定 习近平签署主席令予以公布

新华社北京3月15日电 形成国家意志，奏响时代强音。第十二届全国人民代表大会第三次会议圆满完成各项议程15日上午在人民大会堂闭幕。大会批准政府工作报告、全国人大常委会工作报告等；表决通过关于修改立法法的决定，国家主席习近平签署第20号主席令予以公布。

今天的大会应出席代表2964人，出席2877人，缺席87人，出席人数符合法定人数。

人民大会堂万人大礼堂洋溢着民主、团结、求实、奋进的热烈气氛。大会期间，代表们不负人民重托，依法履行职权。今天他们在这里投下庄严一票。

闭幕会由大会主席团常务主席、执行主席、全国人大常委会委员长张德江主持。

习近平、李克强、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽和大会主席团成员在主席台就座。

大会主席团常务主席、执行主席李建国、王胜俊、陈昌智、严隽琪、王晨、沈跃跃、吉炳轩、张平、向巴平措、艾力更·依明巴海、万鄂湘、张宝文、陈竺在主席台执行主席席就座。

上午9时，张德江宣布大会开始。

会议经表决，通过了关于政府工作报告的决议。决议指出，会议充分肯定国务院过去一年的工作，同意报告提出的2015年工作总体部署、目标任务和政策措施，决定批准这个报告。

会议表决通过了关于2014年国民经济和社会发展计划执行情况与2015年国民经济和社会发展计划的决议，决定批准关于2014年国民经济和社会发展计划执行情况与2015年国民经济和社会发展计划草案的报告，批准2015年国民经济和社会发展计划；表决通过了关于2014年中央和地方预算执行情况与2015年中央和地方预算的决议，决定批准关于2014年中央和地方预算执行情况与2015年中央和地方预算草案的报告，批准2015年中央预算。

会议表决通过了关于全国人大常委会



3月15日，十二届全国人大三次会议在北京人民大会堂闭幕。习近平、李克强、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽等党和国家领导人出席闭幕会并就座。  
(新华社记者 马占成 摄)

会议经表决，通过了关于修改立法法的决定。本决定自公布之日起施行。《中华人民共和国立法法》根据本决定作相应修改，重新公布。

会议表决通过了关于全国人大常委会

工作报告的决议。决议指出，会议充分肯定全国人大常委会过去一年的工作，同意报告提出的今后一年的主要任务和工作安排，决定批准这个报告。

会议经表决，通过了关于最高人民法

院工作报告的决议、关于最高人民检察院工作报告的决议，决定批准这两个报告。

会议还表决通过了关于确认全国人大常委会接受陈吉宁、陈蒙辞去全国人大常委会委员职务的请求的决定。

大会完成各项议程后，张德江发表讲话。他说，十二届全国人大三次会议充分发扬民主，严格依法办事，保持良好会风，进一步统一了思想、明确了任务、坚定了信心，开得很成功。

张德江说，会议期间代表们肩负全国各族人民的重托，认真履行宪法和法律赋予的职责，讲大局、议大事，重实际、求实效，齐心协力、集思广益，使会议各项成果充分体现了党的主张和人民意志的统一。会议全面贯彻党的十八大和十八届三中、四中全会精神，以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导，深入贯彻习近平总书记系列重要讲话精神，依法行使职权，审议批准了政府工作报告和其他报告，对2015年国家各项工作作出安排部署。我们要切实把思想和行动统一到党中央的决策和部署上来，把智慧和力量凝聚到贯彻落实本次会议精神上来，坚持稳中求进工作总基调，主动适应经济发展新常态，保持经济平稳健康发展和社会和谐稳定，不断把党和国家事业推向前进。

张德江说，这次会议的一个重要成果是审议通过了关于修改立法法的决定，对于新形势下加强和改进立法工作，完善以宪法为核心的中国特色社会主义法律体系，更好地发挥立法的引领和推动作用，建设社会主义法治国家，具有重要意义。我们要深入学习、广泛宣传修改后的立法法，抓紧完善相关配套办法，加强立法工作队伍建设，确保法律正确有效实施，不断提高立法工作水平。

张德江强调，党的十八大以来，以习近平同志为总书记的党中央从坚持和发展中国特色社会主义全局出发，提出并形成了全面建成小康社会、全面深化改革、全面推进依法治国、全面从严治党战略布局。“四个全面”的战略布局集中体现了以习近平同志为总书记的党中央治国理政、开创事业发展新局面的战略思想和战略部署，具有重大统领和指引意义。(下转第四版)

李峰到峄城区调研大气污染综合治理工作时强调

# 始终保持铁腕治污高压态势 努力促进空气质量持续改善

本报峄城讯 3月14日，市委副书记、代市长李峰到峄城区调研大气污染综合治理工作。

市委常委、副市长秦元祥，市政府党组成员、秘书长朱国伟参加。

李峰先后察看了丰源通达电厂、206国道峰段、鑫源纸业、峰州仙檀苑工地现场，听取了工业废气、道路及工地扬尘治理、锅炉“煤改气”等

工作情况的汇报。

李峰强调，各级各有关部门要充分认识当前大气污染防治面临的严峻形势，切实增强责任感、紧迫感和工作的主动性、超前性，加快构建大气污染综合治理长效机制，为转型发展提供强有力的环境支撑。要抓好重点领域的扬尘烟尘治理，加强道路扬尘、机动车尾气治理，完善降尘保洁措施，加大道路执法力度，开展对渣土车、超载超限等违规车辆的

建设运行，加强企业生产现场、物料运输车辆等方面日常管理，确保二氧化硫、氮氧化物、工业粉尘等污染物排放达到新的标准，尽快完成企业烟气脱硫脱硝限期治理任务。要抓好重点领域的扬尘烟尘治理，加强道路扬尘、机动车尾气治理，完善降尘保洁措施，加大道路执法力度，开展对渣土车、超载超限等违规车辆的

整治；加强对各类工地的监管，大力推行规范化施工；加快建设区燃煤锅炉“煤改气”步伐，确保如期完成替代改造任务；加强矿山、破损山体生态修复，抓好露天开采矿山整治、露天采石场关停等工作；加强成品油和餐饮业油烟治理，加大油气回收和油品检测，推广使用清洁型餐饮设备。要抓好大气污染综合治理的责任落实，各有关部门要各司其职、各负其责、密切协作、配套联动，健全联合执法长效机制，落实好各区（市）的主体责任，形成齐抓共管的强大合力；加大多元化投入力度，健全日常检查监督机制，始终保持铁腕治污的高压态势，努力促进空气质量持续改善。

(记者 赵充)

## 薛城春季绿化全面展开

本报薛城讯 新春伊始，薛城区春季造林绿化工作全面展开，目前已经栽植杨树、桃树等各类苗木42万余株。

据了解，今年薛城区的春季造林绿化工作主要以高铁和高速路“两高”沿线以及环城主干道区域的绿化项目为重点。从大年初二开始，该区上下全民动员，掀起了城乡大绿化热潮。并组织林业专业技术人员到各地进行造林技术指导，力求做到适地适树，科学配置造林树种、造林密度等。记者看到，在薛城区内部的百分制考核办法中，“两高”和环城主干道绿化等五项重点工作占到了90分。2月28日下午，薛城区相关部门负责人对全区城乡大绿化进行了第一次动态考核，对“两高”和环城主干道绿化(挖坑、整地)情况进行了现场评分，并在全区通报。

截止到3月4日下午，全区已栽植杨树、桃树等各类苗木42万余株，开挖树穴53万余个。

(记者 李明 通讯员 韩强)



3月11日，驻山亭某部官兵在道路旁义务植树。当日，山亭某部200多名官兵来到营区外的荒山和道路旁义务植树，共种下杨树、侧柏等树苗4000多棵，为第二故乡增添绿色。  
(李宗宪 张合 摄)

## 在阳光下畅享消费

——我市“国际消费者权益日”纪念活动侧记

本报记者 刘明

盖内有生产日期。”

“你看这盒‘通便茶’和‘减肥茶’，批号一致，肯定是假的，且‘通便茶’配方使用了‘火麻仁’和‘进口芦荟’等原料，这些都是药品用料，保健品是禁用的……”在

食药监局咨询展台前，工作人员指着展台上的假药和假保健品对围观群众说：“鉴别药品、保健品的真假首先看它的批号，如果没有批号就是假的；一个批号对应一个产品，批号和产品名称不一致也肯定

是假的。”如果买到假药咋办？”一名老年人疑惑地问。“拨打12331，我们会在第一时间帮助大家维权。”市民李先生拿起展示台上的一袋低钠海藻盐，来来回回看了几遍也没有看出哪里有问题。盐业公司工作人员找出一袋真盐

对比着讲解道：真盐包装上的防伪标识一摸就掉，中缝有地址电话号码，有生产日期……你拿的那袋这些都没有，是假盐。”

“这个活动非常好，尤其像我们中老年人，平时不经常接触新鲜事物，通过他们的讲解，学到了很多新的辨假知识，希望经常举办。”李先生高兴地说。

## 走进杨宁蔬果观光休闲区

带上孩子，走进大自然，一起开始体验梦幻之旅！

农业观光 蔬菜采摘 百果采摘 旅游度假

垂钓餐饮 休闲练球 户外烧烤 农事体验

地址：山东枣庄市中区大辛庄村 客服：400-0632-678 预约：18306323018